
Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely 
2022. évről beszámoló 

 

Programok a Kálvin Műhely keretében: 

I. Konferencia és előadás: 

 

1) Betű és Lélek – Keresztényként és jogászként a jövőbe. Károli Gáspár Református Egyetem, 

Állam- és Jogtudományi Kar, 2022. május 4. Keresztény Jogakadémiával közös szervezés 

Lásd: https://ajk.kre.hu/images/doc2022/pr/Betu_es_lelek_konferencia_Meghivo_v1.pdf  

A Keresztény Jogakadémia és a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának 

Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhelye 2022. május 4-én második alkalommal rendezte meg 

a Betű és Lélek című konferenciát. A rendezvény célja, hogy platformot teremtsen a keresztyén jogászok 

számára kutatásaik, tevékenységük bemutatására. A konferenciát Prof. Dr. Trócsányi László rektor 

távollétében Dr. habil. Szuchy Róbert oktatási rektorhelyettes köszöntötte, aki elmondta, hogy rendkívül 

fontosnak tartja a Jogakadémia és az Egyetem együttműködését egy olyan területen, amely egy egyházi 

felsőoktatási intézmény jogi kara számára prioritásnak kell lennie. Dr. Badacsonyi Zoltán, a Keresztény 

Jogakadémia szakmai igazgatója köszöntőjében üdvözölte mindazokat, akik már tavaly is részt vettek a 

rendezvényen és azokat is, akik első alkalommal jöttek el. 

A konferencia keretében elhangzott előadások az életvédelemtől és a családjogtól kezdődően, az 

alkotmányos rendelkezéseken és a teremtésvédelmen keresztül az egyházjog és a jogelmélet területéig 

íveltek, bizonyítva, hogy a jogtudományok széles skáláján van mód a keresztyén értékek 

megjelenítésére. Mindennek azonban alapja a keresztyén jogászok, akik nélkül mindez semmit nem ér, 

de nem is valósulhat meg. Dr. habil. Homicskó Árpád Olivér dékánhelyettes, a Kálvin János Keresztyén 

Szociális Kutatóműhely vezetője saját szakterületéről hozta azokat a példákat, amelyek egyértelművé 

teszik, hogy még a jog szabályainak is Jézus Krisztus szeretetparancsa az alapja. 

 

2) A nyugdíjrendszer előtt álló kihívások – Károli Közösségi Napok keretében. 

Homicskó Árpád – Mészáros József 

Szervezés, levezető elnök, és előadás tartása 

2022 tavasz 

 

II. Kálvin Műhely keretében szervezett előadások: 

 

 
2022. 03 .03. 
(csütörtök) 

15:00-16:30 Dr. habil. Birkás Antal 
"Szegénység, gazdagság, 

 hivatásetika és korrupció" 
  

 
2022. 03. 31. 
(csütörtök) 

16:00-17:30 Dr. Czibere Károly "Szeretet – szolgálat" 

 

 
2022. 04. 20. 

(szerda) 

16:00-17:30 Dr. Badacsonyi Zoltán "Az MRE új Alkotmánya" Tréninghét 

 
2022. 05. 05. 
(csütörtök) 

16:00-17:30 Dr. habil. Homicskó Árpád Olivér 
"Az egyházak szociális  

gondoskodásának szerepe a 
 szociális ellátások terén" 

  

 

https://ajk.kre.hu/images/doc2022/pr/Betu_es_lelek_konferencia_Meghivo_v1.pdf


Budapest, 2022. 

        

Dr. habil. Homicskó Árpád Olivér 

               Kálvin Műhely vezetője, dékánhelyettes 


